



香港中國商會昨日舉辦新春晚宴，賓主上台祝酒。

中國商會 400人歡聚賀春

【香港商報訊】記者張藝博報導：香港中國商會昨日在萬麗海景酒店舉辦新春晚宴，政務司司長林鄭月娥、中聯辦主任殷曉靜、外交部駐港特派員姜瑜及全國政協委員、全國工商聯副主席、香港中國商會主席陳經緯出席主禮，各國駐港外交官、政府官員、中聯辦和外交部駐港特派員公署官員、港區全國人大代表、全國政協委員、立法會議員、社會各界賢達及該會同仁逾400位嘉賓歡聚一堂，共慶新春。



(左起)姜瑜、陳經緯、林鄭月娥、殷曉靜互賀新禧。

陳經緯：推動內企企聯合「走出去」

陳經緯在致辭時說，去年該會在推動中港經濟繁榮，促進海內外商界同仁交流與合作等方面，可謂碩果累累，成績斐然，成功舉辦了第二屆中國海外投資年會，進一步彰顯了「服務國家、繁榮香港、惠及全球」的辦會宗旨，有40多個國家和地區政商界領袖專程來港出席會議；香港中國商會與全國工商聯簽署合作框架協議，成為全國工商聯在香港的對口機構並成為內地和香港兩地商會聯席會成員，該會榮幸地成為內地和香港兩地商會聯席會的成員，商會不斷凝聚香港和內地兩方面的專業機構和企業家，為香港與內地的交流合作、共同發展做出積極的努力，提升了商會的影響力。

陳經緯表示，邁進新的一年，該會將繼續發揚「求真務實，共同發展」的精神，支持特區政府依法施政，多做於國家有利、於香港有利的事情，認為落實中央政府推動內地與香港企業聯合「走出去」的挺港措施，作為全國工商聯在香港的對口機構，該會將充分利用這個優勢，始終不渝地致力於幫助中國企業通過香港走向國際市場，加強合作，共拓商機，實現商會、會員、工商聯各方共贏的局面，為香港在一國兩制下持續保持繁榮穩定作出不懈努力和積極貢獻。

林鄭月娥致辭說，香港中國商會一直是聯繫內地企業和特區政府以及香港各界的重要渠道，感謝該會在落實國家「引進來、走出去」發展戰略方面所作的貢獻，並強化了香港作為內地經濟橋樑的角色。她指，未來政府與內地省市的經濟關係，內地與香港的緊密關係反應在深前海發展上，上星期她帶領香港代表團赴京參與發改委前海會議，會上各部委都支持前海發揮特區的定位，她表示希望讓香港業界更早、更闊、更深度地參與前海的發展，政府早日推出香港業界投資前海的政策和細節，早日見到香港專業人士直接在前海提供服務。

潮州商會 組團訪潮汕 促交流

【香港商報訊】記者謝巧玲報導：以香港潮州商會會長周振基為團長，副會長張成雄、林宜亮為副團長的「汕頭、潮州、揭陽三天美景美食訪問團」一行70人，22日出發訪三地。訪問團所到之處均獲當地領導高度重視，受到汕頭市委書記、市人大主任陳茂輝及潮州市委副書記、市長李慶雄等兩市領導的熱情接見，三天行程豐富緊湊，除拜訪活動，訪問團並參觀了當地的著名旅遊景點，品嚐地道潮州美食，團員們無不盡興而歸。

陳茂輝，市委常委、市委秘書長張應傑，市委常委、統戰部部長馬逸麗等主要領導在市委迎賓廳接見訪問團一行，雙方就兩地加強合作，共謀發展進行了交流。

陳茂輝在會上讚揚潮州商會為香港愛國愛港團體，為香港繁榮穩定作出很大的貢獻，而香港潮州鄉親一直以來對家鄉發展給予極大的支持，除投資興業、公益事業、文化教育亦給予無私貢獻，為此表示感謝。他並介紹了汕頭經濟社會的最新發展情況，當中指出汕頭將以海灣新區的核心區為啟動點，高水準規劃建設華僑經濟文化合作試驗區，搭建增創特區新優勢的重大戰略平台，同時爭取國家政策支持，吸引潮州鄉親回鄉投資創業。他希望商會等團組織發動潮州鄉親回鄉投資興業，在資金、人才、技術等方面支

持汕頭發展，實現互惠共贏。

翌日，訪問團獲李慶雄，市委常委、統戰部部長徐和，市委常委、秘書長張帆等領導接見，雙方冀望繼續拓展交流與合作空間，共謀發展。李慶雄接見訪問團時表示，香港潮州商與家鄉關係最為密切，家鄉的發展離不開潮州鄉親的支持，特別是捐資助學、捐款賑災、文化發展等給予很大的支持。他更冀望新一代的旅港鄉親把先進的理念和經驗帶到潮州，將海外資金參與家鄉發展，共創雙贏。

周振基先後在會上介紹該會的最新會務發展，指將不斷朝着國際化、年輕化、專業化的方向發展，這一屆會董會選新增「婦女委員會」、「公民事務委員會」和「文化事務委員會」3個委員會，以更好地發揮潮州鄉親的積極作用，宣傳歷史悠久的潮州文化，增強旅港



李慶雄(右)與周振基交換紀念品。

潮州鄉親的公民意識。他指每次來到家鄉都有變化，看到潮汕地區的飛速發展，很是感動，也感自豪。獲領導的接見，亦令大家對家鄉的發展有更深入的了解，冀望領導多指導，家鄉有需要的地方，香港潮州商會盡力配合，結合年輕一輩潮州力量，為潮汕地區多做工作。

期間，訪問團還遊覽了淡浮院、古城牌坊街、古城牆風景區、湘子橋、揭陽樓廣場、汕頭市開埠博物館、汕頭大學等著名景點，還有地道潮州美食，令團友大快朵頤，三天的美食文化之旅就在歡愉的氣氛中圓滿結束，大家盡興而歸。



陳茂輝與周振基交換紀念品，並與訪問團來個大合照留念。

上海總會團拜氣氛熱烈

【香港商報訊】記者張藝博報導：香港上海總會日前假會所舉行癸巳年新春團拜，上海總會理事長王緒亮、永遠名譽會長李和聲等首長、理事逾百人歡聚一堂，共慶新春，氣氛熱烈。王緒亮代表該會向來賓拜年，祝大家蛇年龍馬精神、身體健康、生意興隆、財源廣進、闔家平安、萬事勝意。

王緒亮致辭回顧過去一年會務發展時表示，該會秉承一貫扶老愛幼的宗旨，盡自己的能力去幫助有需要的人。在扶老方面，該會的「老人利」共籌集到150餘萬元，此項慈善活動30年來從未間斷。今年更在社會福利署的協助下，邀請到全港200家老人院代表來會所參加歲晚老人利是支票捐贈儀式。他向各善長仁翁的慷慨解囊和支持致以衷心的感謝。王緒亮指，該會贊助「得生青年燃亮計劃」幫助已經完成戒毒訓練的學員重返社會，以及向大學捐

贈獎學金，為特殊學校捐贈30多萬購買設施，為自閉症兒童提供專業訓練及治療等。王緒亮說，未來一年，該會將繼續齊心協力，團結和諧，堅守自己的宗旨，關愛社會上更多有需要的人。隨後他聯同眾首長舉杯祝酒，祝願國家昌隆、香港繁榮。為活躍氣氛，大會安排了文藝表演及抽獎環節助興，香港浙江省同鄉聯合會幾位青委亦前來捧場，組成名為「浙聯新聲」的樂隊，現場演唱《上海灘》等歌曲。

出席的賓主還包括中聯辦協調部部長高級助理張麗、該會名譽會長周巖震雲、唐尤淑圻、陳怡良、名譽顧問張濟安、香樹輝，香港浙江省同鄉聯合會會長李德麟，香港甬港聯誼會會長忻元甫，監事長周鳴山，副理事長鄒星培、鄭仲河、竺銀康、范思浩、張浩然，副監事長周德明等。



王緒亮右四聯同眾首長舉杯祝酒。

女童軍新春團拜喜洋洋



梁唐青儀(前排右七)、彭徐美雲(前排右六)與嘉賓及首長在團拜上大合照，喜氣洋洋。

【香港商報訊】鄧江紅報導：香港女童軍癸巳年新春團拜日前假加士居道女童軍總會花園舉行，花園張燈結綵，300多位嘉賓歡聚一堂，共賀新禧，喜氣洋洋。女童軍總會會長梁唐青儀、教育局局長吳克儉、懲教署署長畢日堅、消防處處長陳楚鑫、警務處處長馬維聰應邀主禮，聯同女童軍總會多位副會長及香港總監彭徐美雲一同主持切金豬儀式，祝願各位蛇年行大運，萬事如意。

彭徐美雲在新春頌辭中特別多謝社會各界人士在過去97年對香港女童軍運動的熱心支持，令逾100萬青年女性得以享受女童軍生活樂趣。該會將繼續努力，秉承世界女童軍總會所訂立的目標，培育女孩子成為獨立、自信、

出類拔萃的新女性，為社會培育未來領袖。當日適逢是女童軍「世界靜思日」，是紀念女童軍創辦人員登陸荷蘭僑胞同生日的重要日子，每年這一天，全世界女童軍都會以不同的活動表達對各地女童軍的關心，亦會透過每年不同的主題，讓女童軍一同學習並實踐重要課題，關心社會，關心世界。女童軍總會眾位名譽副會長、女童軍各地方協會及分會的會長及主席、童軍各副總監及助理總監，陪同主禮嘉賓一同主持爆竹迎春以及祝酒儀式，同賀新歲。「財神到」音樂響起，財神向來賓大派利是，將氣氛推至高潮。來賓們還享用了自助美食，大家均盡興而回。

廣西社團 2.6 萬人盆菜宴賀春

梁振英殷曉靜范曉莉覃菊華等主禮



▲梁振英等嘉賓與廣西社團首長在慶典上合照。盛況空前。二萬六千人盆菜宴，盛況空前。

【香港商報訊】記者李少華報導：香港廣西社團總會前日在西九文化區舉行「桂港同心創盛學、共享繁榮賀新春」盆菜宴暨香港廣西社團青年委員會成立典禮，大會筵開盆菜2200席，逾26400位旅廣廣西鄉親及嘉賓好友雲集，打破最多人一齊食盆菜健力士紀錄，場面熱鬧喜慶，盛況空前。特首梁振英，中聯辦副主任殷曉靜，廣西壯族自治區黨委常委、統戰部部長范曉莉，中央統戰部三局副巡視員覃菊華，食物及衛生局局長高永文，民政事務局副局長許曉暉等蒞臨現場，眾聚同心迎新，齊挺特區政府集中精力發展經濟改善民生。

青年委員會就職

當日逾2.6萬人盆菜宴為一年一度廣西特色嘉年華的「壓軸好戲」，由聯合國友好理事會冠名贊助，大會主題為「桂港同心創盛學，共享繁榮賀新春」，寓意團結香港廣西鄉親力量，深化桂港交流，共創繁榮昌盛。會上還舉行了該青年委員會就職典禮，由梁振英特首親臨監督，青委會主席鍾易民等在萬眾歡呼聲中宣誓就職。

鄧清河：團結合作支持政府

廣西社團總會會長鄧清河致歡迎辭時表示，一連兩天的廣西特色嘉年華，舉行了多項展示

廣西風土人情的活動，包括香港首個廣西草地音樂會、廣西土特產展覽等，希望能為市民和遊客帶來新意，為桂港兩地的合作創造更多的機會。

從小生長在新界圍村的鄧清河，深知盆菜是團聚、團結、團拜的象徵。他說，香港廣西社團總會於2010年開始舉行盆菜宴活動，規模從6000人發展至今日的26400多人，更打破健力士世界紀錄，這是全體同仁共同努力的成果，體現了愛國愛港的團結精神。他鼓勵大家繼續為香港的繁榮做貢獻，為香港提供更多的正能量，一起打拚，全力支持梁振英特區政府，落實施政綱領，集中精力發展經濟，改善民生，構建一個和諧美好的社會。

范曉莉：團結鄉親促桂港繁榮

范曉莉致辭表示，香港廣西社團總會自成立以來，積極團結在港廣西鄉親，積極維護香港繁榮穩定，支持特區政府依法施政，已發展成在港最具影響力的社團組織之一。她相信該會

山東政協聯新春聯歡

【香港商報訊】記者謝巧玲報導：香港山東各級政協委員聯誼會日前假銅鑼灣世貿中心舉行新春聯歡晚會，該會會長朱銘泉、創會會長劉士凱、常務副會長程廣輝，中聯辦協調部副部長郭亨斌、行財部副部長周雲平、港島工作部副部長劉林、協調部副視員李新榮，立法會議員蔣麗芸等歡聚一堂，相互送上新春祝福，充滿節日氣氛。朱銘泉致新春賀辭時首先向出席者送上祝賀，祝大家新年事事順利，身體健康。他回顧過去一年，山東各級政協委員聯誼會在多方的支持下得以成立，凝聚成一股強大的愛國愛港力量，積極參加社會事務，為兩地發展作貢獻。展望未來，聯誼會將更多地到

訪山東各地，為兩地合作搭建橋樑，促進經貿發展。

他冀望全體同仁繼續發揮政協委員的作用，同心同德，竭盡全力發展有特色有活力有凝聚力的會務，攜手為祖國、為香港、為家鄉山東的美好發展作出新貢獻。另外，程廣輝亦向大家拜年，希望聯誼會會務興榮，越辦越好，成為會員之家、友誼之家及交流信息合作發展的平台。出席活動的嘉賓尚包括：中聯辦官員李文



香港山東各級政協委員聯誼會舉行新春晚宴，賓主合影。

慎、李宇、曹山虎、沈泉、徐小林，該會副會長王家惠、朱新勝、宮瑞卿、賴伙成，總幹事倪守民，港區省級政協委員聯誼會總幹事丘東等。